



Erasmus+

**ACREDITARE ERASMUS PENTRU MOBILITĂȚI ÎN DOMENIUL
EDUCAȚIE ȘCOLARĂ**

**NUMĂR DE REFERINȚĂ: 2021-1-RO01-KA121-SCH-000009842
2022-2027**

“PENTRU O ȘCOALĂ PRIETENOASĂ, DIGITALĂ ȘI VERDE”

NUMĂR DE REFERINȚĂ: 2022-1-RO01-KA121-SCH-000059992

BUGET: 95550 EURO (2022-2023)

OBIECTIVE

- OB 1 - Dobândirea de competențe manageriale moderne în vederea creării unui climat școlar european mobilizator;**
- OB 2 - Ameliorarea competențelor digitale la grupe de elevi și cadre didactice de diferite specialități;**
- OB 3 - Îmbunătățirea abordării pedagogice prin integrarea de noi metode creative și inovative în demersul didactic;**
- OB 4 - Optimizarea tehnicilor de comunicare;**
- OB 5 - Stimularea și favorizarea formării conștiinței ecologice în vederea asigurării durabilității mediului.**

MOBILITĂȚI AN ȘCOLAR 2022-2023

BENEFICIARI: ELEVI ȘI CADRE DIDACTICE

MOBILITĂȚI DE GRUP

elevi

profesori însoțitori

JOB SHADOWING

cadre didactice
CA

CURSURI DE FORMARE

cadre didactice

ECHIPA DE PROIECT

BĂGUȚ MIHAELA ELENA - responsabil cu monitorizarea și evaluarea proiectului

CHIRA CARMEN - responsabil de proiect/persoană de contact

GAVRA FLOARE, BLAJ NICOLETA - responsabili cu logistica și calitatea

JUNCU RODICA, MUSCAȘ VIOREL - responsabili cu diseminarea și exploatarea rezultatelor

ec. **BIRIȘ MIRELA** - responsabil financiar

SELECȚIE CADRE DIDACTICE

Selecția profesorilor se va realiza pe baza nevoilor din candidatură. Se va avea în vedere și selecția diversificată a cadrelor didactice de la nivelul fiecărei arii curriculare, cuprinzând cât mai multe discipline, cadre didactice deschise față de oportunitățile Erasmus+, dornice de a-și îmbogăți experiența profesională prin ameliorarea unor competențe pe care le au deja sau de a dobândi altele noi, de a lucra în echipă cu elevi/profesori din alte țări, de a cunoaște alte culturi și sisteme educaționale, de a spori permanent motivația elevilor pentru învățare printr-o abordare creativă, inovatoare, activ participativă a demersului didactic și pedagogic.

Aceste cadre didactice trebuie să manifeste responsabilitate, disponibilitate, motivare și implicare în activitățile de învățare la nivel internațional (în domeniul educației digitale, educației pentru dezvoltare sustenabilă etc.), spirit de inițiativă, de organizare și management a grupurilor de elevi, precum și asumarea responsabilității de a integra rezultatele activităților de mobilitate în activitatea curentă.

SELECȚIE ELEVI

Elevii vor participa la mobilități de grup (de scurtă durată) pe diverse teme (digitalizare, ecologie etc.).

Vor fi selectați elevi de liceu cu atitudine pozitivă față de valorile europene.

Selecția se va realiza în funcție de interesul și motivația acestora de a învăța într-un cadru multicultural, multilingvistic, de a cunoaște alte culturi, alte popoare, de a dobândi competențe necesare cetățeniei active, de a se implica în definirea și abordarea problemelor comunității și în îmbunătățirea calității vieții, de a dobândi abilități, deprinderi și atitudini specifice competențelor cheie la nivelul Europei, necesare dezvoltării personale și, mai târziu, profesionale, pentru o mai bună inserție pe piața muncii la nivel european.

Acest proiect este finanțat de Comisia Europeană prin
Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și
Formării Profesionale (ANPCDEFP).

Această comunicare reflectă numai punctul de vedere al
autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala
utilizare a informațiilor pe care le conține.

